今日德州**·热线**



肇事者逃逸 一天便落网

被撞女子昏迷不醒,交警连夜排查锁定撞人小货

本报12月19日讯(记者 马瑛 通讯员 李宁 陈庆 贵 于振鹏) 14日,陵县交 警大队事故科民警接到群众 报警电话,陵县神头至滋镇 的公路上发生了一起交通事 故,肇事车撇下受害者逃离 现场,被撞女子昏迷不醒。

当民警赶到现场后发现路中央有一摊血迹,没有发现伤者,民警立即封锁事故现场,并向报警群众了解当时情况。民警及时对肇事车遗留在事故现场的玻璃碎片,车辆保险标志和商标进行研究分析。

通过现场遗留物,民警初步断定肇事车辆是单排小型货车,经调查,陵县境内单排小型货车近3万辆,办案人员在车辆信息网上对这3万辆单排小型货车进行逐一排查,15日凌晨4点在公安交管信息网上查到

了肇事车辆。

12月15日早晨6点30分,民警带着在网上查到的车辆信息和事故现场遗留的玻璃碎片,车辆保险标志和商标来到神头镇东店村范某的家中。当民警找到范某时,范某还没有起床,民警一再

询问,但范某拒不承认开车撞人后逃逸的事实。

展警将车辆信息和事故 现场遗留的玻璃碎片,车辆 保险标志和商标拿给范某, 并在范某家中找到肇事车, 进行对比。范某才对开车撞 人后驾车逃逸的事实供认不 讳, 范某向民警交代了发生 事故的全过程。

据了解,被撞的伤者是范某邻村的一名女性,目前还处于昏迷状态,现在医院接受治疗。陵县交警大队根据有关法规对范某进行了治安拘留。



盗来QQ号玩借钱把戏 骗走一男子六千元

本报12月19日讯(记者 徐乐静) 18日,庆云县吴先 生致电本报新闻热线称,昨

生致电本报新闻热线标,昨晚他好友张先生的QQ号被盗,盗贼假冒张先生名义向QQ内好友发送了诈骗信息。吴先生本人没有相信,但另外一位好友轻信了盗贼,结果被骗走了6000元钱。

18日,庆云县的吴先生 告诉记者,17日晚,他朋友张 先生在QQ上跟他说,一朋友 急用6000元钱,但是他(张先 生)钱不够,希望吴先生先借 给那人,明早就还他。"他跟 我说,别给他打电话,他老婆 在家,不方便接。"吴先生表示,因为经常在QQ上看到类似的信息,所以他觉得不可信,于是给张先生打了电话。

当吴先生将QQ上的情况告诉张先生之后,张先生马上登录QQ,却发现QQ已经被盗。"我看QQ登不上去了,就赶快给身边一些好友打电话说了这事,让他们别上当。"张先生表示,没想到还是有人被骗了。

王力(化名)和张先生是中学同学,一直以来关系都很好,一听说张先生用钱,没

多想就借了,不承想居然是诈骗。王力告诉记者,当时QQ上的"张先生"还主动跟他视频,视频里面就是张先生的样子。"当时网络不好,很卡,那边也没有动,现在想想可能是照片或者截取的视频。"

针对各种各样的诈骗信息,提醒市民要格外注意,对于陌生的电话、手机短信、网络信息等等,都不要轻易相信。如遇到有人借钱,定要再三确认;遇到陌生电话说要来拜访,千万不要随便迎接。